



### B. 24IT s.r.o.

Reklamní panel umístěný pod ulicí Fibichova je ve vlastnictví MČ Komárov. Výzva k odstranění panelu nebyla dosud doručena. Společnost 24IT s.r.o. byla se situací seznámena, po odstranění panelu bude ukončen nájemní vztah.

ZMČ Komárov bere na vědomí ukončení nájemní smlouvy, a to ke dni odstranění reklamního panelu.

PRO 11

PROTI 0

ZDRŽEL 0

### 6. Žádosti, stížnosti

#### Žádost pana D.B. k odstranění stromu

Na projednání do ZMČ Komárov byla doručena žádost k odstranění stromu na ulici Na Spojce u bytovek z důvodu podezření na nebezpečí zlomení a pádu na stojící auta.

ZMČ bere na vědomí žádost a pověřuje starostu k jednání s odborem ŽP MMO k posouzení stavu předmětného stromu.

PRO 11

PROTI 0

ZDRŽEL 0

### 7. Informace, připomínky a podněty

#### A. Podzimní úklid

Podzimní úklid v MČ Komárov se bude konat od 9.11. do 11.11.2018.

#### B. Popelnice na bioodpad

Na základě pokynu OŽP distribuce popelnic na bioodpad bude provedena po 7.10.2018.

#### C. Radary na ulici Ostravská

Již na minulém zasedání starosta informoval o umístění 2 ks radarů na ulici Ostravská. Dle předběžné zprávy policie se bude muset radar na Kylešovské osadě přenastavit, a to z důvodu, že na displeji nesmí být žádný pohybuující se znak (v tomto případě chodec).

#### D. Poděkování HZS MSK komárovským hasičům za zásah

ÚMČ Komárov obdržel poděkování HZS MSK komárovským hasičům za zásah při likvidaci lesního požáru v Janově u Krnova.

#### E. Poděkování od Římskokatolické farnosti Komárov

Starosta předal zastupitelům poděkování od Římskokatolické farnosti Komárov za finanční podporu a osobní účast na uskutečnění oslav 250. výročí zděného kostela sv. Prokopa v Komárově.

#### F. 100 let založení republiky

Oslavy u příležitosti 100 let založení republiky jsou v MČ Komárov naplánovány na pátek 26.10.2018. V rámci těchto oslav se bude konat lampionový průvod, který povede od pomníku padlých u kostela k pomníku na „Hadrunku“. Na obou památných místech bude proveden pietní akt. Bližší informace budou včas zveřejněny.

### 8 Závěr

V rámci posledního zasedání ZMČ Komárov starosta poděkoval všem zastupitelům za práci v průběhu uplynulého volebního období a popřál mnoho štěstí kandidátům v nadcházejících volbách.

Zapsala: Ing. Drahomíra Kozárková

Opava-Komárov 05. října 2018

Ověřili:

Ing. J. Bittner

Ing. Drahomíra Kozárková

Ing. Lumír Měch - starosta